

































































































































	1. Вміння у  хвалювати   рішення. Іноді може  здаватися, що  право на рішення належить менеджерам чи лідерам. Коли керівник якогось відділу ухвалює рішення, а всі інші лише від нього відштовхуються. Проте це не відповідає дійсності: рішення ухвалюютьс...
	Правильність  залежить, звісно, від інших факторів, але те, що ви зможете самостійно виконати свою справу, не потребуючи порад від інших, буде плюсом. Розглядаючи процес управління організацією в науковій літературі, ми часто стикаємося з поняттям «ме...
	Як зазначається у підручнику «Менеджмент»: «Менеджмент – явище багатогранне, тому його часто трактують як науку управління, мистецтво управління, функції та процес управління, органи управління, групи людей, котрі управляють організацією.
	Коли необхідно визначити сутність та зміст менеджменту, його розглядають як інтегрований процес, що формує організацію та управляє нею за допомогою встановлення цілей, розробки способів і методів їх досягнення. Так, на  практиці менеджмент може мати в...
	– сукупність функцій;
	– процес управління;
	– орган управління;
	– певна категорія працівників організації;
	– наука і мистецтво
	Для успішного управління організацією необхідно багато складових, наприклад, сюди слід віднести план розвитку, лідерство, практичні навички менеджера тощо. Можна витратити суттєві кошти, поте так і не досягти лідируючих позицій на ринку, якщо не врахо...
	Розглянемо основні відмінності між менеджерами та лідерами (дані табл. 1. 2).
	Таблиця 1.2
	Відмінності між менеджерами та лідерами
	Американський дослідник Т. Ордуей, майже 85 років тому, опублікувавши книгу «Мистецтво лідерства», представив перелік найважливіших якостей, необхідних для лідера: (1) Розуміння призначення організації та напряму її діяльності; (2) Фізична й емоційна ...
	Висунемо припущення, що що не кожен менеджер може стати лідером. Лідер не належить до людей середньої ланки: він має вирізнятися і перевершувати оточуючих [24; С.10]. Крім перерахованих якостей, виділених Т. Ордуейєм, у сучасній організації необхідно ...
	Крім якостей характеру, лідер повинен володіти практичними навичками професійного менеджера, які відповідають меті організації, в якій він працює. Успіх організації багато в чому визначається точністю формулювання стратегічної мети. Менеджер-професіон...
	Природно, що поділ навичок на «внутрішні» та «зовнішні» є умовним, але це дає змогу зрозуміти, які з них менеджер зможе опанувати самостійно, а які потребують відпрацювання в групі. Менеджер має вміти ухвалювати рішення, віддавати усні та письмові роз...
	Рис. 1.3. Структура «зовнішніх навичок менеджера
	Проте є ще й особистість. У даному випадку, маються на увазі особистісні риси та установки по відношенню до людей, до своїх успіхів і поразок, а також оточуючих.
	Існує десять ключових soft skills, що допомагають підвищувати конкурентоспроможність на ринку праці. Причому, серед гнучких навичок велике значення має креативність, тобто здатність до генерування нових ідей, що відрізняються від стандартних.Креативні...
	На даний час лідерство є відповіддю на сучасні виклики, є найкращим способом управління в умовах сьогодення у «ВУКА»-світі (рис. 1.4):
	Рис. 1. 4. Лідерство як найкращий спосіб управління в умовах сьогодення у «ВУКА»-світі
	На даний час в органах місцевого самоврядування  спостергіється відбувається перехід до сучасного типу мислення, що сприяє результативній діяльності (додаток А). Насамперед це стосується таких слкдових, як: планування, мотивація, персонал, точка зору ...
	1.2. Роль лідера в побудові ефективної команди органу місцевого самоврядування
	Тривалий час публічні службовці стикнулися з проблемою дистанційної праці. Постає питання: «Чи позначаються такі кризові моменти на діяльність лідера?». На рис. 1.5 продемонстровані виклики для лідерів під час виконання посадових обов’язків за дистанц...
	Рис. 1.5.  Виклики для лідерів під час виконання посадових обов’язків
	При побудові команди важливо вміти розрізніти такі поняття, як «група» та «команда», це не тотожні поняття. Безумовно, група може «дорости» до команди, так само як і команда може знову повернутися до стану групи, члени якої ще повинні навчитися працюв...
	Таблиця 1.3.
	Симптоми групового мислення за І. Янісом
	Термін і розуміння лідерства часто оточені ореолом містики, проте, на щастя, наука давно вивчає це явище, тож містики в цьому питанні залишилося не більше, ніж у чищенні зубів. Щоб бути лідером, ним не потрібно народитися, лідерству можна навчитися. У...
	є лідером, який завжди має вести. Відомий  американський вчений Пітер Сенге в книзі «Танець змін» описує  іншу можливу причину цього явища –
	це бажання передати відповідальність, якщо метою є збереження status  quo, – «...чому люди, як і раніше, очікують (від начальства) заходів із наведення порядку?.. Таке ставлення дає змогу всім нам зберігати впевненість, що відповідальність за успіх п...
	Крім того, і самі керівники добре засвоїли роль «вождя» й не завжди на несвідомому рівні готові її полишити. Приклад з  історію досвіду. Один високопоставлений керівник підприємства оборонно-промислового комплексу в приватній розмові поскаржився на ві...
	Звернувшись до етимології терміну «лідерство», помітимо, що він походить від давньоанглійського lithan, що в буквальному сенсі означає «йти» [55]. Словник Merriam-Webster [53] наводить тлумачення поняття лідерства як «вести на шляху, йдучи попереду». ...
	Спробуємо розмежувати поняття «лідер», «лідерство» і «проведення» (leading).
	Позиція «лідера» - це роль у конкретній системі. Людина, яка грає цю роль, може мати, а може й не мати лідерських якостей чи бути здатною вести. «Лідерство» зазвичай відносять до здібностей або навичок людини, або до її можливості впливати на інших. Ч...
	«Проведення» (leading) –  це результат того, що хтось використовує і свою роль, і здібності до лідерства, щоб впливати на інших.
	Тоді можна сказати, що ефективне лідерство – це синергія всіх трьох понять.
	Пітер Сенге пропонує розглядати організацію як живий організм і спільноту лідерів у ній, що складається з трьох ключових груп на противагу «героям-вождям» (рис. 1.6) [40]:
	Рис. 1.6.  Три ключові групи спільноти лідерів
	Вони всі взаємно доповнюють один одного. Жоден із зазначених типів не може ефективно діяти у відриві від інших двох. При цьому він розглядає зазначені групи лідерів не як «машиністів», а, скоріше, як «садівників», тобто тих, хто  не ведуть, а створюют...
	Мова ведеться про співтовариство лідерів як живе середовище або генеративне поле, створюване лідерами, у якому лідери можуть з'являтися й ефективно себе проявляти. Це середовище, у якому відбувається розвиток співробітників, у якому вони проявляють св...
	Середовище, що генерує знання і приголомшливі навички. Середовище, що дає змогу організації вирватися в лідери й досягти стійкого успіху. «Стійкий успіх організації (sustained success) – це здатність організації досягати цілей і підтримувати такий ста...
	Якщо ми починаємо розглядати лідерство як спільний процес, а не індивідуальний набір навичок, то ми прийдемо до нових питань:
	– Якими якостями повинен володіти лідер, щоб створити таке середовище?
	– Які умови нам необхідні для лідерства, щоб процвітати як колектив?
	– Як нам поширити лідерський потенціал на всю організацію й демократизувати лідерство?
	– Що потрібно системі, і як ми можемо це здійснити?
	У праці «Велике вчення» [20] учнями Конфуція викладено його погляд на розвиток лідерських якостей. Невеликий  витяг із наведених у цій праці «Семи чеснот»:
	«Помисли і прагнення щирі, потім очищається серце.
	Очистилося серце, потім удосконалюється особистість...»
	А Пітер Сенге в книзі «П’ята дисципліна» [40] згадує насамперед  цитату Конфуція: «Щоб стати лідером, для початку потрібно стати людиною».
	Тобто для повноцінного та всеохоплюючого лідерства вкрай важливими є такі якості, як людяність, відкрите серце, щирість прагнень і чистота помислів. Лідер може бути, як формальний – за посадою, так і не формальний – не передбачає формалізації станови...
	Неформальне лідерство зароджується всередині колективу, найчастіше є стихійним процесом і є своєрідним символом спільності співробітників. Воно ґрунтується на компетентності, особистих симпатіях і низці психологічних властивостей: наприклад, умінні лю...
	Іноді поняття лідерства ототожнюється з поняттям авторитету, проте не всякий авторитет є лідером, оскільки лідер організовує вирішення поставлених завдань, а авторитет може бути просто прикладом, ідеалом.
	Для неформального лідера характерні такі якості:
	– уміння легко вступати в контакт із людьми, використовуючи при
	цьому найбільш вигідні в кожному конкретному випадку форми спілкування конкретному випадку форми спілкування;
	– здатність концентрувати на собі основні потоки психологічної
	інформації;
	– швидка реакція на зміну норм поведінки (звідси випливає величезний вплив, який чинить неформальним лідером на сприйняття співробітниками корпоративної культури). Можна сформулювати кілька сценаріїв прояву неформального лідерства:
	1. Ситуативний – кожна людина може стати лідером різного типу за сприятливих обставин.
	2. Неформальні лідери можуть природним шляхом змінюватися за появи нових людей у колективі або за зміни основного лідера – керівника.
	3. В організації може існувати кілька таких лідерів, які непогано співіснують один з одним. Бувають випадки, коли всі члени команди виконують роль того чи іншого типу лідерства й працюють вельми і вельми ефективно.
	4. Є неформальні лідери, які пристрасно бажають стати формальними, вони віддадуть перевагу або залишатися «сірим кардиналом», або можуть перетворитися на деструктивного лідера, що загрожує кризою [41].
	Неформальний лідер може стати керівнику як серйозною перешкодою, так і надійною опорою, тому для ефективної роботи компанії особливим талантом такого лідера потрібно управляти, необхідно об'єктивно оцінювати його роль у колективі, його соціально-психо...
	Ефективною методикою з'ясування соціально-психологічної обстановки в організації є соціометричний тест, що дає змогу визначити позиції кожного члена команди в групі та типи міжособистісних зв'язків. Соціометричну техніку, розроблену Дж. Морено, застос...
	Соціометрична процедура може мати на меті: а) вимірювання ступеня згуртованості-роз'єднаності в групі; б) виявлення "соціометричних позицій", тобто співвідносності авторитету членів групи за ознаками симпатії-антипатії, де на крайніх полюсах опиняютьс...
	Використання соціометрії дає змогу проводити вимірювання авторитету формального і неформального лідерів для перегрупування людей у командах так, щоб знизити напруженість у колективі, яка виникає через взаємну неприязнь.
	Соціометричну методику проводять груповим методом, її проведення не потребує великих часових витрат (до 15 хв.). Вона вельми корисна в прикладних дослідженнях, особливо в роботах з удосконалення відносин у колективі. Соціометричний тест проводять у фо...
	1. З ким із колег ви порадилися б у скрутному випадку?.
	2. З ким ви порадилися б у скрутному випадку, що потребує
	компетентної консультації?
	3. З  ким Ви перейшли б в іншу компанію, якби вам запропонували
	хороші умови праці та можливість сформувати свою команду?
	4. З ким із колег ви хотіли б опинитися разом на відпочинку?
	Можна виокремити два основні типи неформальних лідерів –конструктивний і деструктивний. Перші впливають на організацію та роботу колективу позитивно. Вони ініціюють обмін інформацією, сприяють реалізації спільних інтересів, допомагають адаптації молод...
	Конструктивних лідерів треба заохочувати й мотивувати, існування «позитивного»  неформального лідера – велика удача для фірми. Щодо роботи з «негативними» героями, можна зруйнувати ланцюжок «лідер-послідовник» шляхом перерозподілу функцій, переведення...
	Сформулювати загальну стратегію роботи з неформальним лідером практично неможливо. Кожен випадок має свою специфіку, яку необхідно враховувати. Однак можна запропонувати загальні правила залучення неформального лідера на бік керівника. Ці правила пере...
	Під час роботи з синтезатором необхідні компроміси, – виступаючи від імені та за згодою колективу, він не буде підтримувати непопулярні рішення. Генератора ідей необхідно зацікавити в позитивній роботі, докладно пояснивши йому, які вигоди (не тільки і...
	Незалежно від типу неформального лідерства, керівнику рекомендується дотримуватися таких правил:
	1. Політики «батога і пряника» у випадку неформального лідера незастосовна – звільнення такої людини буде сприйнято колективом різко негативно. Підвищувати ж її на посаді можна лише тоді, коли є впевненість у її лояльності.
	2. Як правило, неформальний лідер озвучує проблеми колективу, якщо спілкуватися з ним не як з конкурентом, а як з експертом, можна виявити та виправити багато помилок в управлінні персоналом.
	3. У будь-якому разі в неформального лідера не має складатися враження, що ініціатором рішень є він, якщо таке станеться, то він поставить під сумнів авторитет формального керівника.
	4. Доречно використовувати ділові ігри, в яких дії кожного співробітника обговорюються всім колективом, таким чином неформальний лідер прирівнюється до рядового члена команди.
	5. Останнє слово в будь-якій нараді має залишатися за керівником, якщо дати висловитися всім, а потім озвучити своє рішення, можна досягти одразу кількох важливих цілей:
	–  кожен співробітник переконується в тому, що його думка цінна для керівника;
	– начальник отримує можливість оцінити позицію неформального лідера і зрозуміти ступінь його підтримки з боку команди;
	– точка зору керівника буде сприйнята командою як така, що збігається з точкою зору лідера, але
	– при цьому враховує інтереси всього колективу.
	6. Необхідно постійно підтримувати лояльність неформального лідера.  В іншому разі він може вважати, що ним нехтують і почати діяти відповідно до цього переконання. Рекомендації щодо роботи та управління неформальними лідерами в організації необхідні,...
	На сьогодні органи місцевого самоврядування виходять на такий етап розвитку, коли інвестиції в людські взаємовідносини, що допомагають їм працювати більш ефективно, дають реальну вигоду, що відбивається на результатах роботи, тому керівнику необхідно ...
	колективі й негайно реагувати на появу неформальних лідерів, використовуючи їхні таланти й ділові якості на благо організації. Вкрай важливо вміти налагодити кризові комунікації, тобто зв’язок між місцевою владою та громадою: членами громади, громадсь...
	– допомогти зберегти життя, захистити людей і їхнє майно;
	– істотно посилити довіру членів громади до ОМС;
	– поліпшити репутацію ОМС;
	– продемонструвати компетентність як керівництва, так і працівників
	ОМС;
	– повернути довіру громади; сприяти забезпеченню закону та
	порядку.
	Висновки до розділу 1
	Велика кількість наукових досліджень в різних галузях  науки, в тому числі й публічному управлінні та адмініструванні торкається питання побудови продуктивної команди. З використанням їх досягнень можна створити ідеальну команду. На сьогодні будь-яка ...
	У даному розділі  автором здійснена спроба висвітлити теоретичні основи вивчення інструментів взаємодії лідера з командою в органі місцевого самоврядування. Насамперед досліджено феномен команди та лідерство в публічному управлінні. Описані базові при...
	Важливою складовою дослідження було з’ясування ролі лідера в побудові ефективної команди органу місцевого самоврядування. Було проаналізовані виклики для лідерів під час виконання посадових обов’язків за дистанційної форми роботи, небезпеки для розвит...
	Будь-яка команда потребує регулярного моніторингу стану взаємовідносин між її членами. Саме тому ефективною методикою з’ясування соціально-психологічної обстановки в організації є соціометричний тест, що дає змогу визначити позиції кожного члена коман...
	РОЗДІЛ 2
	Як констатують дані табл. 2.3, більшість респондентів відзначили такі функції, що необхідні лідеру успішно  працюючої команди як : деструктивні конфлікти переходять в конструктивні, мотивувати всю команду, керувати процесом прийняття рішень.
	Було виявлено,що існують такі  недоліки в команді виконавчого комітету Подільської районної у  м. Полтаві ради:
	– при виконанні завдань спостерігається схильність до терміновості та
	атаки (можливі раптові заходи, що вимагають оперативного виконання роботи);
	– група як система замикається всередині себе, відділи та підрозділи мало спілкуються між собою;
	– занепокоєння швидко поширюється й стає притаманним більшості співробітників;
	– спостерігається тенденція до пошуку жертви (розв’язання проблеми – у покаранні слабшого);
	– погане розуміння того, як співробітник вбудований у систему;
	– у співробітників спостерігається занадто велика тривожність, щоб бути терплячим, щоб чекати.
	Важливою складовою управлінської команди є те, на скільки ефективно у членів команди сформовані м’які компетенції (soft skills). Володіючи навичками soft skills, управлінська команда буде успішно реалізовувати свою діяльність, клімат у колективі буде ...
	Для команди службовців ми склали перелік запитань, що містить 55 тверджень. Це опитування дало змогу визначити, на якому рівні розвитку перебувають їхні компетенції.
	У дослідженні взяли участь 8  осіб. Аналіз складено на прикладі таких компетенцій:
	1) комплексне багаторівневе розв'язання проблем;
	2) критичне мислення;
	3) креативність;
	4) управління людьми;
	5) співпраця з іншими;
	6) емоційний інтелект;
	7) судження та ухвалення рішень;
	8) клієнтоорієнтованість;
	9) уміння вести переговори;
	10) когнітивна гнучкість;
	11) ефективний пошук рішень
	Було використано такі рівні розвитку компетенцій, котрі ми представили за допомогою даних табл. 2.4.
	Таблиця 2.4
	Таким чином ми отримали наступні дані: компетенція співпраця з іншими на рівні досвіду. Співробітники успішно використовують компетенцію для вирішення стандартних робочих завдань. За нових, нестандартних ситуацій компетенція проявляється у вигляді окр...
	2.2. Характер взаємовідносини всередині команди органу місцевого самоврядування
	Наведений нижче список проблем було отримано за рахунок збору та узагальнення тих труднощів, які найчастіше трапляються в практиці органів місцевого самоврядування. Цим ми ніби окреслили «проблемне поле» команди, з яким нам належить розбиратися. Нижче...
	Рис. 2.1. Перелік  найбільш типових командних проблем, 2023 р.
	Проаналізувавши багато визначень згуртованої групи (колективу,  команди тощо), які є в літературі [14-16, 31; 43;  48-49; 52], ми отримали, відкинувши несуттєве, такі характеристики згуртованої команди в діяльності:
	1. Об’єднана група людей.
	2. Узгодженість спільних цілей; група діє в рамках діяльності.
	3. Узгодженість взаємоприйнятних способів взаємодії.
	4. Узгодженість місії (цінностей та ідеалів) спільної діяльності.
	5. Стійка система взаємоприйнятних міжособистісних стосунків.
	6. Внутрішньогрупова співорганізація та самоорганізація.
	7. Ефективна самореалізація учасників в межах групових завдань.
	8. Ефективність спільного розв'язання завдань і завдань;
	9. Ефективність спільної роботи;
	10. Ефективність спільного вирішення задач та розподілена й узгоджена відповідальність.
	12. Готовність учасників до самоконтролю, самокорекції та
	саморозвитку;
	13. Високий ступінь готовності групи до нестандартних проблемних ситуацій.
	14. Високий ступінь взаємодопомоги та взаємопідтримки.
	15. Відкритість усіх членів групи до узгоджувальних процесів.
	16. Висока якість комунікативних процесів у групі.
	Оскільки введення всіх зазначених характеристик в одне визначення команди зробило б таке визначення важким для сприйняття, ми сформували лаконічне визначення, що «схопило» ядро згуртованої команди. При цьому всі перераховані вище характеристики ніби «...
	Отже, команда в діяльності – це  об’єднання людей, включених у спільну діяльність, згуртування яких зумовлене узгодженістю способів взаємодії, адекватних цілям, цінностям та ідеалам діяльності.
	Спробуємо виокремити типи команд в органах місцевого самоврядування. Пропонована нами типологія побудована в діалектичній логіці. В основі типології команд лежить категоріальна пара «природне-штучне» (табл. 2.5 додаток Б).
	Таблиця 2.5
	Типологія команд за категоріальною парою природне-штучне»,що спостерігається в органах місцевого самоврядування, 2023 р.
	Далі наведемо короткий опис команд.  Розпочнемо з першої команди «Тусовка», дані про яку наводяться за допомогою даних таблиці 2.6.
	Таблиця 2.6
	Характеристика першої команди «Тусовка» в ОМС, 2023 р.
	Характеристика другої команди «Гурток» наведена в табл. 2.7.
	Таблиця 2.7
	Характеристика другої команди «Гурток», 2023 р.
	Головна характеристика, основні риси та проблеми, притаманні  «Загону» як типу команди наведено за допомогою даних таблиці 2.8.Ми можемо спостерігати, як головну характеристику, так і основні риси. Зауважимо, що всі типи команд ми мали можливість спос...
	Таблиця 2.8
	Характеристика команди «Загін», 2023 р.
	Щодо характеристики команди «Кооперація», то вона теж має основні риси та проблеми, притаманні даному типу команди (табл. 2.9).
	Таблиця 2.9
	Характеристика команди «Кооперація», 2023 р.
	І нарешті останній тип команди – це «Команда»  (дані  табл. 2.10).
	Таблиця 2.10
	Характеристика команди «Команда», 2023 р.
	Подібний тип команди зустрічається зрідка. Найбільш наближеним є, на нашу думку, команда  Новоселівської сільської ради, на базі якої працює комунальна установа «Агенція місцевого розвитку територіальних громад Полтавського району» (директор Попова Ю....
	Щодо типових ролей членів команди, то зустрічаються як позитивні, так і негативні (додаток В):
	Ми зібрали всі хвороби управлінських команд, які доводилося спостерігати:
	– «Пасажири автобуса»: кожному важливо тільки доїхати до своєї зупинки, і нікого не хвилюють проблеми водія.
	– «Ми і він»: усвідомлення підлеглими глибоких відмінностей інтересів своїх і керівника.
	– «Один на полі, всі решта на трибунах»: керівник працює за всіх, підлеглі спостерігають, зрідка плескають і коментують.
	– «Кожен несе свою валізу, але без ручок»: велике навантаження без прав і ресурсів.
	– «Хор солістів»: сильні професіонали, але не «заспівані» між собою, не схильні до спільної роботи.
	– «Серпентарій однодумців»: працюють у спільній справі за гострої конфліктності між собою.
	– «Поважайте мене, нероби, полюбіть мене, тупиці!»: керівник принижує своїх підлеглих, але вимагає високої лояльності до себе, особистої відданості.
	– «Грозний батько і налякані діти»: керівник наполегливо залучає підлеглих до загальнофірмових рішень, розправляючись із кожним за помилки, невдачі, помилки.
	– «Багато розумних, мало дорослих»: фахівці високого класу на чолі з сильним керівником уникають взяття на себе відповідальності ширшої, ніж їхні прямі обов'язки, ухиляються від ініціатив щодо рішень загальнофірмового рівня, у всьому покладаючись на л...
	– «Негативна селекція»: керівник навмисно добирає заступників, начальників служб із рівнем інтелекту, професіоналізму, який заздалегідь нижчий за свій.
	Одне із ключових завдань організатора групового згуртування полягає в корекції членів групи, які реалізують негативні ролі, у бік позитивних ролей. Наприклад, «Критик-Дестуктор» => «Конструктивний критик»; «Цап-Відбувайло» => «повноцінний член групи»;...
	Висновки до розділу 2
	Моніторинг стану взаємодії лідера органу місцевого самоврядування з командою, зокрема через аналіз діяльності  команди органу місцевого самоврядування дозволив виявити наступні моменти:
	Про те, що команда надає внутрішньої впевненості, захищеності, відзначили 59,8 % опитаних посадовців. Щодо можливості професійного та  особистісного зростання, то на ній зосереджено 46,8 % респондентів.  «У команді знаходяться та приймаються кращі вар...
	З-поміж  недоліків командної роботи у виконавчому комітеті Подільської районної у м. ради було названо:  з безлічі рішень необхідно обрати лише одне; складно розподілити відповідальність; великі енергетичні витрати членів команди; для командної роботи...
	У розділі представлена типологія команд за категоріальною парою природне-штучне»,що спостерігається в органах місцевого самоврядування, а також подані головна характеристика та опис таких команд, як  «Тусовка»,«Гурток», «Загін», «Кооперація та  «Коман...
	РОЗДІЛ 3
	3.1. Кращі практики створення сприятливого середовища для формування та розвитку лідерства в місцевому самоврядуванні

	ВИСНОВКИ
	Якість публічного управління завжди залежала, залежить і буде залежати від професіональної компетентності державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування. На даний час  наукова спільнота чимало уваги приділяє особливостям взаєм...
	Здійснивши глибокий аналіз теоретичного підґрунтя основ вивчення інструментів взаємодії  лідера з командою в органі місцевого самоврядування,  а також аналіз стану  взаємодії  лідера органу місцевого самоврядування з командою, можна зробити такі висно...
	1. Проведений аналіз наукових досліджень, що стосується лідерства в публічному управлінні досить таки великий. Питання, що пов’язані з вітчизняною тематикою висвітлено у працях таких  дослідників, як  О. Руденко, Л. Столяр (лідерство у державному упра...
	2. Саме лідерство як феномен управління групою, за умови  правильного його використання,  може забезпечити результативність та спрямованість на досягнення спільних цілей. Тому посадові особи місцевого самоврядування зобов’язані постійно розвивати  та ...
	Аналіз стану взаємодії лідера органу місцевого самоврядування з командою виявив наступні моменти:
	1. У процесі опитування більшість службовців зазначили, що команда – це група людей, об’єднаних для досягнення певної мети (80%), а саме створення команди в ОМС є необхідним для ефективної та результативної роботи та  досягнення поставленої мети.
	3. На думку посадових осіб досліджуваного органу МС команда надає
	районної у  м. Полтаві ради можна назвати наступні: схильність до терміновості та атаки (можливі раптові заходи, що вимагають оперативного виконання роботи); група як система замикається всередині себе, відділи та підрозділи мало спілкуються між собою...
	6. Найбільше розвинена в команді компетенція «Співпраця з
	іншими на рівні  досвіду (для вирішення стандартних робочих завдань, а от за нових, нестандартних ситуацій компетенція – окремі фрагменти, нестабільна. Людина чітко усвідомлює суть компетенції, демонструє моделі поведінки, що підтверджують її). Компет...
	7. Виокремлені  найбільш типові командні проблеми, як наприклад такі:
	відчутність відмінностей в розумінні стратегічних цілей, ідеалів і цінностей колективної діяльності; відсутність навичок і/або значущості запозичення позиції (ролі) іншого; несумісність особистісно-професійних поглядів та/або небажання узгодження поня...

	Здійснивши глибокий аналіз теоретичного підґрунтя основ вивчення інструментів взаємодії  лідера з командою в органі місцевого самоврядування,  а також аналіз стану  взаємодії  лідера органу місцевого самоврядування з командою, можна зробити такі висно... (1)
	7. Проведений аналіз наукових досліджень, що стосується лідерства в публічному управлінні досить таки великий. Питання, що пов’язані з вітчизняною тематикою висвітлено у працях таких  дослідників, як  О. Руденко, Л. Столяр (лідерство у державному упра...
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